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Wyjasnienie specyfikacji istothych warunkéw zamoéwienia (siwz)

Nasz znak: Data:
ZP-RL.272.13.2020 2020 - 12 - 09.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. ,,Zakup sprzetu i wyposazenia komputerowego na
potrzeby projektu ,,E-powiat — cyfryzacja urzedu Starostwa Powiatowego w Ostrédzie”.

W odpowiedzi na zapytanie wniesione do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia (siwz),
informuje jn.:

Zapytanie nr 1 (e-mail) z dnia 07 grudnia 2020 r.

Czy istnieje mozliwos¢ skrécenia tytutu przelewu dot. wadium, gdyz bank z ktérego bedzie robiony
przelew ma ograniczong ilo$¢ znakéw odnosnie tytutu przelewu i nie mieéci sie cato$¢
zaproponowanego przez Panstwa tytutu przelewu.

"tytutem: ,Wadium do przetargu na zakup sprzetu i wyposazenia komputerowego na potrzeby projektu

.E-powiat —cyfryzacja urzedu Starostwa Powiatowego w Ostrodzie”.
Odpowiedz:

Mozna skrdcié tytut przelewu. Wazne aby mozna byto zidentyfikowaé, Ze jest to wadium wniesione do
danego postepowania.

Zapytanie nr 2 (e-mail) z dnia 08 grudnia 2020 r.

Czesci 1 - Dostawa fabrycznie nowych skaneréw A3, odnoszace sie do szczegbtowego opisu
przedmiotu zamowienia:

Pytanie 1.:

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby obstugiwana gramatura papieru 60-255 g/m2 dotyczyta w petni
automatycznego skanowania w taki sposéb, ze skaner automatycznie pobiera petng pojemnosé
papieru z podajnika, a nastepnie uktada jg w tej samej kolejnosci na odbiorniku? Istniejg skanery A3,
ktére umozliwiajg skanowanie tej gramatury za pomocg prostej Sciezki papieru, ale wéwczas papier
jest rozrzucany na biurko lub podtoge z tytu skanera, powodujgc tym samym niesamowity batagan i
koniecznos¢ recznego sortowania dokumentéw po skanowaniu. W trosce o interes Zamawiajgcego i
sprawng obstugg stanowiska skanujgcego, prosimy o uwzglednienie naszego pytania.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wymaga aby zaoferowane urzgdzenie umozliwiato skanowanie dokumentéw

0 gramaturze papieru 60-255 g/m2 wytgcznie standardowg sciezkg papieru (podajnik-odbiornik).
Zamawiajgcy dopusci urzadzenia skanujgce dokumenty o gramaturze papieru 60-99 g/m2
standardowg $ciezkg papieru (podajnik-odbiornik) natomiast dokumenty o gramaturze papieru
powyzej 99 g/m2 Sciezkg prosta.
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Pytanie 2:

Czy Zamawiajgcy oczekuje, ze dostarczony skaner bedzie obstugiwat zaréwno sterowniki TWAIN oraz
ISIS z obstugg funkcji przetwarzania obrazu, takimi jak detekcja pustych stron, automatyczna detekcja
koloru, prostowanie oraz, ze oprogramowanie dostarczone ze skanerem bedzie obstugiwa¢ obydwa
standardy TWAIN oraz ISIS? Standardy skanowania ulegajg dynamicznym zmianom w kwestii
sterownikow, zatem takie rozwigzanie pozwoli Zamawiajgcemu na utrzymanie tego samego poziomu
jakosci rozwigzania, jezeli pojawig sie nowe wytyczne dla skanowania dokumentow.

Odpowiedz:
Tres¢ siwz pozostaje bez zmian.

Pytanie 3:

Zamawiajgcy oczekuje od skanera predkosci skanowania minimum 50 stron na minute w formacie A4
w kolorze przy skanowaniu jednostronnym, czy wobec tego dla skanowania dwustronnego
Zamawiajacy oczekuje predkosci skanowania 100 stron na minute w formacie A4? Prosimy o
doprecyzowanie tego wymagania w trosce o interes Zamawiajgcego, aby nie otrzymat skanera
dwukrotnie wolniejszego od oczekiwanego.

Odpowiedz:
Tres¢ siwz pozostaje bez zmian.

Zapytanie nr 3 (e-mail) z dnia 09 grudnia 2020 r.

Pytanie 1.:

Czy Zamawiajgcy moze doprecyzowac¢ wymagania zwigzane z wydajnoscig procesora w jednostkach
centralnych (Czesc¢ 5), albowiem w obecnej postaci w kryterium poza cenowym (kryterium nr 3)
wymagana jest minimalna ilos¢ punktéw dla procesora na poziomie 9000 w rankingu wydajnosci
procesorow www.cpubenchmark.net, zas w OPZ dla tej cze$ci Zamawiajgcy stawia wymadg
zaoferowania procesora cyt. ,Procesor czterordzeniowy, architektura x86-64, osiggajgcy minimum
7500 punktéw w rankingu wydajnosci procesoréow www.cpubenchmark.net (zestawienie wydajnosci
procesoréw stanowi zatgcznik nr 5 do SIWZ), ?

Uwaga:

Podobnie rzecz sie ma jesli chodzi o gwarancje. Minimalny okres gwarancji raz jest 36 m-cy, innym
razem 60 m-cy, ale tu chyba nalezy uznac za gtéwny wymoég z OPZ, czyli 60 m-cy.

Odpowiedz:

W szczegdtowym opisie przedmiotu zamdéwienia (zat. nr 4e do siwz) Zamawiajgcy okreslit minimalne
wymagania jakie musi spetni¢ zaoferowany przez Wykonawcow sprzet objety przedmiotem
zamowienia w zakresie czesci 5. Nie spehnienie ktéregokolwiek z tych wymogdéw spowoduije
odrzucenie oferty.

Z kolei, zgodnie z przyjetym dla czesci 5 (§ 13 siwz) kryterium oceny ofert pn. Wydajnos$¢ procesora
jednostek centralnych — minimum 9000 punktéw w rankingu wydajno$ci procesorow
www.cpubenchmark.net zgodnie z zestawieniem wydajnosci procesorow stanowigcym zatgcznik nr 5
do siwz — Wykonawca za zaoferowanie komputera z procesorem o wydajnosci minimum 9000
punktéw w rankingu wydajnosci procesorow www.cpubenchmark.net (zat. nr 5 do siwz) — otrzyma
dodatkowe 2,00 pkt, zas w przypadku zaoferowania jednostek centralnych o wydajnosci procesora
mniejszych niz 9000 punktéw — badana oferta uzyska 0,00 pkt.

Reasumujac:
1) zaoferowanie komputeréw o wydajnosci procesora mniejszych niz 7500 punktéw spowoduje
odrzucenie oferty,
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2) zaoferowanie komputeréw o wydajnosci procesora w przedziale od 7500 punktéw do mniej niz
9000 punktéw — oferta nie bedzie odrzucona, lecz otrzyma w przedmiotowym kryterium oceny ofert
0,00 pkt;

3) zaoferowanie komputeréw o wydajnosci procesora minimum 9000 punktéw — oferta otrzyma
w danym kryterium oceny ofert 2,00 pkt.

Odnoszac sie do wymogow dotyczgcych okresu gwarancji okreslonych w szczegétowym opisie
przedmiotu zaméwienia dla sprzetu objetego czescig 5 (zat. nr 4e do siwz), informuje, ze jest on
prawidiowy, tj.:

1) dla jednostek centralnych wynosi minimum 60 miesiecy;
2) dla monitoréw wynosi minimum 36 miesiecy.

W swietle powyzszego, Wykonawca nie moze zaoferowaé okresu gwarancji krétszego niz wymagany,
zawsze jednak moze zaoferowac okres gwarancji dtuzszy.

Pytanie 2:

Czy warunki gwarancyjno serwisowe majg wynika¢ bezposrednio z PN (Part Number) oferowanego
produktu lub dotgczonej opcji serwisowej z podaniem jej PN, lub w przypadku braku takowej opciji
oswiadczenia Producenta o spetnieniu deklarowanych warunkéw ?

Opcje serwisowe wydtuzajgce standardowg gwarancje, jak réwniez opcja postawienia uszkodzonych
dyskéw sg opcjami ptatnymi. Dla transparentnosci ztozonych ofert i zachowania uczciwej konkurencji
wymog podawania PN powinien by¢ zawarty w SIWZ.

Odpowiedz:
Wymagane przez Zamawiajgcego warunki gwarancyjno-serwisowe okreslono w projekcie umowy
(zat. nr 3 do siwz).

Pytanie 3:

Czy przez zapis odnosnie monitorow, iz majg one mie¢ ,wbudowane gtosniki stereo” nalezy rozumiec,
iz Zamawiajacy nie dopuszcza rozwigzania typu ,monitor + podwieszana listwa gtosnikowa
dedykowana dla oferowanego monitora” ?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza rozwigzanie techniczne polegajgce na integracji gtosnikdw z monitorem

poprzez podczepiang stereofoniczng listwe gtosnikowa dedykowang przez producenta
zaoferowanego monitora.

STAROSTA
Andrzej Wiczkowski



